

PROCES VERBAL
al Conferinței I de amenajare
a fondului forestier proprietate publică a statului
administrat de Ocolul Silvic Strâmbu Băiuț
Direcția Silvică Maramureș

Subsemnații:

ing. László Szatmári - reprezentant M.M.A.P.

ing. Ioan Chira – șef Ocol Silvic Strâmbu Băiuț

ing. Ioan Filip – responsabil fond forestier O.S. Strâmbu Băiuț

ing. Dan Tutuța - responsabil cultură O.S. Strâmbu Băiuț

ing. Costel Bucur – reprezentant W.W.F. România (custode ROSCI0285)

ing. Radu Vlad - reprezentant W.W.F. România (custode ROSCI0285)

biolog Călin Ardelean - reprezentant W.W.F. România(custode ROSCI0285)

ing. Valentin Rusu - șef secție dezvoltare Bistrița, expert CTAP - INCDS
Marin Drăcea

ing. Mugurel Colesneac - șef proiect SCDEP Bistrița

Participanți având în vedere prevederile anexei *Legii 46/2008 – Codul Silvic* republicată, cu modificările și completările ulterioare și delegații:

ing. Octavian Popescu – șef CSAP - R.N.P.-ROMSILVA

dr. ing. Marcian Bîrda – șef birou fond forestier D.S. Maramureș

În conformitate cu prevederile din „Normele tehnice pentru amenajarea pădurilor”, în vigoare, ne-am întrunit în scopul analizării și avizării temei de proiectare pentru fondul forestier proprietate publică a statului administrat de Ocolul Silvic Strâmbu Băiuț – Direcția Silvică Maramureș.

1. Suprafața fondului forestier

Suprafața actuală a fondului forestier al Ocolului silvic Strâmbu Băiuț este de 12487,53 ha, fiind repartizată pe unități de producție astfel:

Amenajamentul ediția 2007			Suprafața la data de 08.06.2016		
Unitatea de producție		Suprafața veche - ha	Unitatea de producție		Suprafața actuală - ha
Nr.	Denumire		Nr.	Denumire	
I	Valea Strâmbului	3719,80	I	Valea Strâmbului	3632,94
II	Băiuț	4245,60	II	Băiuț	2856,30
III	Poiana Botizii	2793,50	III	Poiana Botizii	2608,97
IV	Râoaia	3380,00	IV	Râoaia	3389,32
Total fost O.S. Strâmbu Băiuț		14138,90	Total O.S. Strâmbu Băiuț		12487,53

Față de suprafața din vechiul amenajament, de 14138,90 ha, suprafața actuală înregistrează un minus de 1651,37 ha, ca urmare a retrocedării către foștii proprietari a unei suprafețe de 1668,90 ha în baza legilor fondului funciar (L1/2000 și L247/2005), scoateri din fondul forestier 0,76 ha, intrări în fond forestier 18,29 ha în baza deciziei I.T.R.S.V. nr. 20/10.03.2014.

Suprafața validată de Comisia Județeană de Punere în Posesie potrivit prevederilor Legii 247/2005 și nepusă în posesie este de 330,21 ha.

Ocolul silvic va prezenta proiectanților până la recepția finală a lucrărilor de teren, situația mișcărilor de suprafață realizată în semestrul II al anului 2016, vizată de D.S. Maramureș, astfel încât la terminarea campaniei de teren, întregul fond forestier ce va fi înscris în SILV 1 la sfârșitul anului 2016 să dispună de informațiile necesare elaborării amenajamentului.

2. Constituirea ocolului silvic

Limitele ocolului silvic rămân neschimbate și sunt cele prevăzute în amenajamentul anterior. De asemenea, se mențin numerele, denumirea și limitele unităților de producție.

3. Baza cartografică

Baza cartografică este constituită din planuri aerofotogrametrice (foi volante) la scara 1: 5000, cu curbe de nivel, editate de I.C.P.D.S. în anii 1963 și 1984 după zboruri efectuate în anii 1959 – 1979, precum și planuri mai noi, editate de I.G.F.C.O.T. în anii 2001-2006, după zboruri efectuate în anii 1989-1998.

Proiectantul împreună cu direcția silvică va solicita ANCPI cele mai recente date ale zborurilor fotogrammetrice executate în zonă. Până la data de 15 august a.c., proiectantul va comunica R.N.P.-ROMSILVA, rezultatul demersurilor întreprinse și măsurile luate pentru actualizarea bazei cartografice.

4. Ocupații și litigii

În prezent se înregistrează ocupații cu o suprafață totală de 2,20 ha. Până la sfârșitul campaniei de teren ocolul silvic și direcția silvică vor face demersuri în vederea rezolvării lor.

În parcelele în care s-au predat, din diferite motive, doar parțial suprafețe de teren se vor executa lucrări de ridicare în plan a conturului terenului rămas în proprietatea publică a statului și a celui predat altor proprietari. Informațiile rezultate vor sta la baza identificării eventualelor ocupații și litigii.

5. Zonarea funcțională

Se vor reanaliza categoriile funcționale în funcție de obiectivele actuale. În principiu categoriile funcționale vor fi : 1.1.A, 1.2.A, 1.2.B, 1.2.D, 1.2.E, 1.2.H, 1.2.I, 1.4.B, 1.4.I, 1.5.F, 1.5.G, 1.5.H, 1.5.J, 1.5.L și 1.5.M.

6. Constituirea subunităților de gospodărire

Subunitățile de gospodărire se vor constitui în conformitate cu prevederile din "*Norme tehnice pentru amenajarea pădurilor*". În principiu se consideră oportună și justificată ecologic și economic constituirea următoarelor subunități de gospodărire: A, E, K, M. În cazul în care vor exista suprafețe validate în baza legilor fondului funciar și nepuse în posesie până la finele anului 2016, acestea vor fi constituite ca S.U.P. O., subunitate în care se va reglementa producția.

7. Bazele de amenajare

Se vor adopta în conformitate cu prevederile din "*Norme tehnice pentru amenajarea pădurilor*".

8. Probleme speciale

- La lucrările Conferinței I de amenajare au fost invitați, conform adreselor DS Maramureș nr. 9812/01.06.2016 și 9815/01.06.2016, reprezentanții A.P.M. Maramureș, ai S.G.A. Maramureș (Apele Române), precum și custozii (administratorii) ariilor naturale protejate;
- Pentru Ocolul Silvic Strâmbu Băiuț care administrează și suprafețe din ariile naturale protejate – siturile Natura 2000 : ROSCI0285 Codrii seculari de la Strâmbu Băiuț se va proceda, potrivit reglementărilor în vigoare, la parcurgerea procedurii de evaluare pentru planuri și programe ;
- Ocolul silvic Strâmbu Băiuț va prezenta, până la data de 01 august 2016, la R.N.P. ROMSILVA, Serviciul Cadastru și Amenajarea Pădurilor (S.C.A.P.), situația actelor în baza cărora au avut loc mișcările de suprafețe în cursul deceniului de aplicare a amenajamentului;
- Până la data de 1 august a.c., direcția silvică va înainta la Regia Națională a Pădurilor-ROMSILVA, Serviciul Cadastru și Amenajarea Padurilor (S.C.A.P.), situația privind materializarea limitelor fondului forestier, a liniilor parcelare și a bornelor. Datele prezentate în această situație vor fi avute în vedere la controalele ce se vor efectua cu ocazia lucrărilor de amenajarea a pădurilor, de către reprezentanții M.M.A.P. și R.N.P.-ROMSILVA;
- Șeful de proiect împreună cu direcția și ocolul silvic vor analiza arboretele "surse de semințe" care se vor corela cu *Catalogul Național al Materialelor de Bază pentru Producerea Materialelor Forestiere de Reproducere* din anul 2013 și arborete "resurse genetice" din *Catalogul Național al Resurselor Genetice Forestiere* din anul 2009. În cazul identificării în raza ocolului, de arborete resurse genetice forestiere, acestea se vor zona la categoria funcțională 1.5H, iar arboretele din jurul lor la categoria funcțională 1.5L (conform prevederilor catalogului respectiv);
- Ocolul silvic va prezenta șefului de proiect, la începutul campaniei de teren, evidența drumurilor forestiere din inventarul mijloacelor fixe ale ocolului precum și din inventarul Ministerul Finanțelor Publice, evidență ce va fi avută în vedere la clarificarea situației drumurilor forestiere din raza ocolului;
- Direcția Silvică solicită remăsurarea lungimilor drumurilor forestiere cu specificarea suprafețelor pe toată lungimea lor. Se vor trece la date complementare suprafețele și lungimile care se află efectiv în interiorul perimetrului terenurilor cu destinație forestieră;
- Conform adresei Cabinetului Secretarului de Stat nr. 15652/09.06.2011, se va realiza la cerere și contra cost, amenajarea fondului forestier proprietate publică sau privată a U.A.T. și privată a persoanelor fizice și juridice care au contracte de administrare/prestare servicii cu ocolul silvic, în concordanță cu precizările M.M.P. – Direcția Generală Păduri, cuprinse în adresa nr. 26124/DP/01.04.2015;
- Proiectantul va analiza încadrarea arboretelor din raza ocolului în categoria arboretelor virgine și cvasivirgine, prin prisma Ordinului 3397/2012, precum și a pădurilor cu valoare ridicată de conservare în vederea zonării corespunzătoare a acestora;

- Reanalizarea păstrării tuturor terenurilor destinate hranei vânatului (V) și a terenurilor cu destinație administrativă (A) de pe raza ocolului și propunerea acestora de a fi împădurite (cazurile în care s-a extins natural vegetația forestieră și pentru care readucerea la condiția destinației ar implica costuri mari);
- Ocolul silvic va prezenta proiectantului, până la data de 10 ianuarie 2017, situația detaliată, pentru 31 decembrie 2016, a intrărilor și ieșirilor din fondul forestier, în concordanță cu raportările făcute în SILV 1, situația stocurilor de material lemnos, precum și borderoul partizilor pentru producția anului 2017.
- Toate u.a din planul decenal de produse principale vor fi inventariate și măsurate cu aparatură G.P.S. în vederea determinării exacte a suprafețelor.

Conferința avizează tema de proiectare, cu anexele aferente acesteia, cu luarea în considerare a celor prevăzute în prezentul proces verbal.

Prezentul proces verbal s-a încheiat în 8 exemplare.